



Максим Фоломєєв

m.folomieiev@mu.edu.ua

ПРАКТИЧНИЙ ДОСВІД:

з жовтня 2023	доцент кафедри соціальних комунікацій Маріупольський державний університет
з червня 2023	керівник відділу зв'язків з громадськістю та міжнародного співробітництва Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти
березень 2016–травень 2023	директор центру зв'язків з громадськістю Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна
вересень 2015–червень 2023	доцент кафедри прикладної соціології та соціальних комунікацій Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна
вересень 2013–червень 2015	старший викладач кафедри міжнародних економічних відносин Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна
грудень 2011–березень 2016	директор центру веб-комунікацій Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна
червень 2009–грудень 2011	інженер служби ректора Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна
травень 2009–червень 2009	молодший науковий співробітник науково-дослідного інституту соціально-гуманітарних досліджень Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна
вересень 2007–березень 2009	PR-фахівець науково-дослідного інституту регіональної політики Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна
січень 2006–травень 2009	голова правління студентського наукового товариства університету Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна

ОСВІТА, НАУКОВІ СТУПЕНІ:

23 грудня 2022	доцент Міністерство освіти і науки України
10 жовтня 2013	кандидат політичних наук Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна
2002–2007	магістр з культурології Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна

РІДНА МОВА

Українська

ІНОЗЕМНІ МОВИ

Англійська (B2)

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ:

ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ

Інноваційний університет і лідерство. Фаза IV. Комунікаційні стратегії та відносини університет-школа (Варшавський університет, Ягеллонський університет, Республіка Польща), жовтень 2018 року – червень 2019

Програма розвитку лідерства у вищій освіті України (Університет Англія Раскін, Велика Британія), лютий 2017 року – лютий 2018 року

Open World program (секція досліджень та інновацій) від Уряду США (фінансується Центром лідерства при Бібліотеці Конгресу США, адмініструється American Councils), візит в США в листопаді 2013 року

МІЖНАРОДНІ ПРОЄКТИ

GIZ проєкт «Розробка цифрових навчальних модулів для членів громадських організацій у соціальній сфері та сфері охорони здоров'я» – експерт, автор цифрових навчальних модулів з комунікацій

Проєкт Програми імені Фулбрайта в Україні «Зміцнення українських переміщених університетів для сталого розвитку» (SUDUS; 2019, 2022–2023) – консультант з комунікацій та брендингу, розробки та впровадження комунікаційних стратегій та програм залучення студентів для переміщених університетів в Україні.

Програма British Council “Creative Spark. Development of entrepreneurship and creative economy in higher education” («Розвиток підприємництва та креативної економіки у вищій освіті» (2019–2021) – учасник проєктної команди, спікер модуля з ефективних комунікацій.

Проєкт NED «Просування демократичних виборів на сході України», (2021–2023) – експерт з комунікацій; учасник проєктної команди аналітичного центру «Обсерваторія демократії», спікер серії тренінгів, зокрема, з маніпулятивних технологій у соціальних медіа; автор та співавтор серії досліджень, policy papers, аналітичних матеріалів, опублікованих в ЗМІ.

Міжнародна літня школа «Сталий розвиток: конфлікти та їх вирішення на пострадянському просторі» (Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна у партнерстві з Українським центром міжнародної освіти, за фінансової підтримки DAAD (2015–2017) – співорганізатор та лектор.

Регіональний прес-секретар й довгостроковий спостерігач в Харкові на Місцевих виборах-2015, довгостроковий спостерігач в Харкові на виборах Президента України-2010 та Місцевих виборах-2010 в ГМ ОПОРА, за міжнародної фінансово-організаційної підтримки – автор аналітичних звітів про виборчі процеси в Харківській області, матеріалів для ЗМІ, спікер на тренінгах по підготовці короткотривалих спостерігачів